

ЗВІТ

Про діяльність депутатської групи Верховної Ради України з міжпарламентських зв'язків з Соціалістичною Республікою В'єтнам

Січень 2020

Відбулася зустріч керівника групи Верховної Ради України з міжпарламентських зв'язків з Соціалістичною Республікою В'єтнам Брагара Є.В. з Надзвичайним і Повноважним Послом Соціалістичної Республіки В'єтнам в Україні Нгуєн Ань Туаном.

Під час зустрічі було обговорено перспективи розвитку українсько-в'єтнамського співробітництва, зокрема його парламентського виміру.

28 Серпня 2020

Відбулася онлайн зустріч керівника групи Верховної Ради України з міжпарламентських зв'язків з Соціалістичною Республікою В'єтнам Брагара Є.В. з Надзвичайним і Повноважним Послом Соціалістичної Республіки В'єтнам в Україні Нгуєн Ань Туаном та з представниками Посольства Соціалістичної Республіки В'єтнам в Україні.

Під час перемовин сторони підтвердили давні традиції дружби, взаємоповаги та співробітництва між Україною та Соціалістичною Республікою В'єтнам, наголосили на важливості активізації міжпарламентських контактів як на рівні відповідних міжпарламентських «Груп дружби», так і між вищими законодавчими органами України та В'єтнама в цілому.

Також, у ході зустрічі сторони обмінялися думками відносно розвитку співпраці України та Соціалістичної Республіки В'єтнам у економічних, торгівельних та культурних аспектах.

Окремо наголошено на важливості здійснення у ближчій перспективі обміну візитами парламентських делегацій.

Вересень-жовтень 2020

Проведення зустрічі з МЗС України щодо онлайн зустрічі, яка відбулася у серпні та консультації щодо пріоритетних напрямків двостороннього співробітництва, які потребують розширення з метою подальшого розвитку політико-економічних відносин між обома державами.

Члени депутатської групи Верховної Ради України з міжпарламентських зв'язків з Соціалістичною Республікою В'єтнам знаходяться у постійній взаємодії з МЗС України та з Посольством України у В'єтнамі та з Посольством Соціалістичної Республіки В'єтнам в Україні.

**Голова депутатської групи
Верховної Ради України
з міжпарламентських зв'язків
з Соціалістичною Республікою В'єтнам**



Брагар Є.В.